

VESLANJE Svjetsko prvenstvo u Poznanu

Hrvatske posade bez finala

POZNAN – U četvrtak su dvije hrvatske posade nastupile u polufinalu Svjetskog prvenstva u Poznanu, no nisu uspjele izboriti finale. Četverac bez kormilara u sastavu Ante Janjić, Alen Banovac, Josip Stojčević i Marin Bogdan zauzeli su posljednje, šesto mjesto u svojoj polufinalnoj skupini. U finale su ušle posade Britanije, Francuske i Slovenije, a naši će se veslači boriti za plasman od 7. do 12. mjesta.

Ženski dvojac bez kormilara Maja Anić i Sonja Kešerac nije se uspio plasirati u finale SP-a. One su završile na posljednjem, šestom mjestu u svojoj polufinalnoj skupini. Maja

Anić i Sonja Kešerac su tijekom cijele utrke bile na začelju, bez izgleda za plasman među prve tri posade koje su izborile finale. U finale su ušle posade SAD-a, Australije i Rumunjske, a naše veslačice borit će se za plasman od 7. do 12. mjesta.

Rezultati, četverac »bez«: 1. Velika Britanija 6:00.17, 2. Francuska 6:01.87, 3. Slovenija 6:02.64, 4. Novi Zeland 6:04.37, 5. Njemačka 6:05.37, 6. Hrvatska 6:24.77; **dvojac bez kormilara, žene, polufinale:** 1. SAD 7:19.55, 2. Australija 7:21.82, 3. Rumunjska 7:23.38, 4. Argentina 7:30.75, 5. Rusija 7:30.93, 6. Hrvatska 7:41.76. [Hina]

UKRATKO

Hrvatska – Turska 82-77

ZAGREB – Hrvatski košarkaši nastavljaju s pobjedama. Nakon što su izabranici Jasmina Repše osvojili turnir u Bambergu, odlično su započeli nastup i na Efes kupu u Ankaru. Velika podrška s tribina nije pomogla Turcima, naši reprezentativci bili su uspješniji s 82-77. Bila je to neizvjesna utakmica do samog kraja. Hrvatska je tri puta imala priliku prelomiti dvoboj, a uspjeli su tek na kraju. U posljednjih pet minuta naši košarkaši uprskali su plus devet. Srećom, stvar je spasio Davor Kus, ključna je bila njegova trica trideset sekundi prije kraja dvoboja.

Hrvatska je pobjegla na plus četiri, ali niti tada nije bilo gotovo. Turcima je imala napad za izjednačenje i produžetak, ali Onan nije zabio tricou. U preostalih osam sekundi Marko Popović je realizirao oba slobodna bacanja i postavio konačni rezultat. Loša vijest je ozljeda Nikole Vujčića, kojeg su u prvom poluvremenu zabolila leđa, a nastavak je propustio. Najprecizniji kod domaćina bio je Turkoglu (17 poena), dok je Roko Leni Ukić zabio 16 koševa, uz devet dodavanja. Nikola Prkačin i Marko Popović zabilili su po 12 koševa, dok je trojac Kus-Stojić-Banić ubacio osam poena. U drugom dvoboju Efes kupa Latvija je bila bolja od Velike Britanije (86-84), a sljedeći nastup naših košarkaša je u petak protiv Njemačke (20 sati). [D. J.]

Vaterpolisti svladali Australiju

ŠIBENIK – Hrvatski vaterpolisti i dalje su neporaženi na juniorskom SP-u u Šibeniku. U dvoboju 4. kola skupine D momčad koju s klupe predvodi Ivica Tucak savladala je Australiju s 10-9. Ovom su pobjedom naši vaterpolisti osigurali prvo mjesto u skupini i direktan nastup u četvrtfinalu. **Rezultati: skupina A:** Egipat - Portoriko 10-13, Crna Gora - Grčka 7-7; **skupina B:** Mađarska - Italija 7-7, Novi Zeland - Uzbekistan 16-9, **skupina C:** Srbija - JAR 16-3, **skupina D:** HRVATSKA - Australija 10-9, Francuska - Slovačka 12-5. [D. J.]

Štipanović peti na svijetu u klasi laser

ZAGREB – Tonči Štipanović zauzeo je peto mjesto na Svjetskom prvenstvu klase laser, koje se održava u Kanadi. U Hrvatskom jedrilicaškom savezu podsjećaju kako je to još jedan sjajan rezultat za naše ga kormilara ove sezone i ocjenjuju kako je šteta što je nakon Europskog prvenstva, na kojem je bio četvrti, i ovdje ostao bez medalje. Štipanović je ove sezone definitivno pokazao da spada u sam svjetski vrh i jasno istaknuo svoju kandidaturu da upravo on nosi boje Hrvatske na OI 2012. godine. Milan Vujanović natjecanje je završio na sedmom mjestu, 18. je Aron Lolić, 27. Ivan Taritaš, a 46. Daniel Mihelić. U srijedu su dva pliva odjedrena po oko 20 čvorova. Štipanović je u prvome bio 11., nakon čega je odlučio riskirati maksimalno na sve ili ništa tu se u drugom plivu našao u skupini od čak 13 kormilara, koji su diskvalificirani radi preuranjenog starta. Zlato je osvojio Britanac Paul Goodison, srebrno Novozelandsanin Michael Bullot, a broncu Britanac Nick Thompson. [Hina]



ZARADE SPORTAŠA Rukometaši i dalje »siromasi« u usporedbi s ostalim kolegama



Ivica Olić: U Bayernu zarađuje tri milijuna eura

Šimunić i Olić deset puta skuplji od Duvnjaka

Duvnjakovih 300.000 eura po sezoni bez problema zarađuju ocvali nogometaši u Dinamu i Hajduku

Danijel JELENEK

Dečko od milijun eura«, čiji je transfer pomaknuo granice u rukometu, zapravo je »siromah« kada se njegova primanja usporede s ostalim hrvatskim sportašima. Domagoj Duvnjak, najperspektivniji rukometaš svijeta, u dresu HSV-a zarađivat će 300.000 eura, što je deset puta manje od najplaćenijih hrvatskih sportaša. Tko zapravo najviše zarađuje? Naravno, ne otkrivamo toplu vodu kada kažemo da su to nogometaši i košarkaši. Iznosi primanja nisu baš uvijek javni, neki su iz »povjerljivih izvora«, ali možemo reći kako Josip Šimunić i Ivica Olić imaju »najdeblji« račun u banci.

Blanki 300.000 eura od nagrada i garancija

Obojica su ovog ljeta potpisali nove ugovore, a bitna je stavka kako su bili slobodni igrači. Novi poslodavci nisu trebali plaćati odštete, tako da su naše perjanice u Bundesligi isposlovale godišnje »gaže« vrijedne tri milijuna eura. Prema njemačkim medijima, Šimunića u Hoffenheimu tamošnji tajkun plaća 3,250.000 eura, dok bi Olić svake sezone u Bayernu trebao inkasirati

250.000 manje.

Broj tri u Hrvata je Darijo Srna. Prvobitno je naš nogometaš imao ugovor do 2011. godine vrijedan 1,800.000 po sezoni, a klupski vlasnik Rinat Ahmetov podebljao je ugovor svom kapetanu na čak 2,500.000 eura.

Njega slijedi trolist Goran Giriček, Mladen Petrić i Luka Modrić. Naš bivši košarkaški reprezentativac bio je svjedodbeno i naš najplaćeniji sportaš dok je igrao u NBA ligi (4 milijuna dolara po sezoni), a u Turskoj se mora zadovoljiti s dva milijuna eura. Identičan iznos prima i Luka Modrić u Tottenhamu, kao i Mladen Petrić u HSV-u.

Odmah iza njih slijede košarkaši Zoran Planinić i Nikola Vujčić te ostatak nogometne ekspedicije u Premier ligi - Eduardo, Čorluka, Kalinić i Kranjčar.

Posebna su priča tenisači i Blanka Vlašić. Iznosi pokraj Marina Čilića i Ive Karlovića oni su koje su ove godine zarađili na turnirima. Do kraja teniske sezone on će se debelo prebaciti taj iznos, a na njega treba još dodati nemale garancije za sam dolazak na turnir i prihode od sponzora. Kad se sve zbroji, tenisači bez problema dohvaćaju naše nogometne i košarkaške perjanice.

Naša najpopularnija atletičarka Blanka Vlašić od startnina i nagrada na natjecanjima godišnje može skupiti 300.000 eura. Uz to, treba dodati i sponzorske prihode. Jer, Blanka je jedna od glavnih Adidasovih manekenki.

Hrvatski košarkaši također dobro naplaćuju svoje usluge, pola milijuna eura prelaze ugovori Marija Kasuna, Marka Popovića, Krešimira Lončara, Sandra Ničevića... Zapravo, rijetki su

PLAĆE NAJPOZNATIJIM HRVATSKIM SPORTAŠIMA (u eurima)	
Josip Šimunić	3.250.000
Ivica Olić	3.000.000
Darijo Srna	2.500.000
Giriček, Petrić i Modrić	2.000.000
Zoran Planinić	1.750.000
Eduardo i Čorluka	1.700.000
Nikola Vujčić	1.600.000
Nikola Kalinić	1.200.000
Niko Kranjčar	1.000.000
Roko Leni Ukić	910.000
Mario Katan	800.000
Marin Čilić	420.000
Ivo Karlović	350.000
Blanka Vlašić	310.000
Bakić i Duvnjak	300.000

oni koji se ne približe toj broju. Andrija Žižić ovog se ljeta vratio u Hrvatsku, Cedevita je novi njegov poslodavac. Splićanin će, u petom klubu hrvatske lige, zarađivati 250.000 eura godišnje. Stanko Barać, 218 centimetara visoki Širokobriježanin, prije dvije godine prešao je u španjolsku Tau Ceramicu. Kad su ga pitali je li istina da zarađuje 300.000 eura po sezoni, mladi košarkaš je slegnuo ramenima i odgovorio: »Bolje išta nego ništa!«

Nesprijetnom Cernatu 400.000 za sezonu

Nakon toga Duvnjakovih 300.000 eura u Hamburgu izgledaju kao kap u moru, pogotovo kada toliko prima i gotovo zaboravljeni Žižić u Podsesudu.

Vrhunski hrvatski rukometaši ne mogu se nositi s nogometašima u HNL-u. Čak 650.000 eura godišnje »gaža« je najboljih dinamovaca. U tom su rangi od domaćih Mario Mandžukić, Igor Bišćan i Robert Kovač. Duvnjakovu zaradu prebacuju i mnogi igrači posrnutog Hajduka, od Šerića, Skoke i Andrića do braće Šarabini. Nesprijetni Florin Cernat od splitske je uprave izvuкао 400.000 eura, od čega čak polovicu unaprijed.

DOMAGOJ DUVNJAK Transferom vrijednim milijun i sto tisuća eura, priključio se Lackoviću i Voriću u HSV-u

»Jednog ću se dana vratiti«

U njemačkim se medijima pojavila informacija da će se Duvnjak odreći dijela svoje plaće u korist CO-a

Ivan PERŠIĆ

ZAGREB – Napokon je riješena i ta trakavica. Domagoj Duvnjak stavio je u četvrtak svoj potpis na trogodišnji ugovor s njemačkim rukometnim klubom HSV. Bivši igrač CO Zagreba tako se priključio hrvatskom reprezentativnom dvoju koji također brani boje ovoga njemačkog prvotligaša - Igoru Voriću i Blaženku Lackoviću.

Duvnjak je ovim transferom postao najskuplji igrač u rukometnoj povijesti, budući da su Nijemci za njega platili milijun i sto tisuća eura obročno na četiri rate, od kojih je prva uplata (400 tisuća eura) u HSV stigla u četvrtak ujutro.

Najskuplji rukometaš

»Da novac nije sjeo na naš račun, od transfera ne bi bilo ništa«, rekao je glavni menadžer CO-a Zoran Gobac.

Osim što je postao najskuplji

igrač, 21-godišnji je rukometaš postao i prvi koji iz hrvatske rukometne lige odlazi uz odštetu. Naime, u svim prijašnjim slučajevima rukometaši su odlazili nakon isteka ugovora, bez naknade. I po tome je Duvnjak poseban. Zagrebaši su ga se vrlo teško odrekli, ali su ga zato papreno naplatili. Ili možda i nisu, prema riječima direktora CO-a Bartola Kaleba, u ovoj je priči najviše profitirao HSV:

»Za malo novca dobili su veliki igrač.«

Naime, početna se cijena kretala oko 350 tisuća eura, a onda se u igru uključio Kiel, koji je podigao ulog.

»Lako mnogi misle drugačije, Kiel je do posljednjeg trenutka bio u igri, i to s vrlo konkretnom ponudom«, kaže Gobac.

A što o cijelom priči kaže momak iz Đakova, koji je transfer života doživio u mnogo mlađoj dobi nego većina rukometaša:

»Zahvalan sam klubu što me pustio. No, Zagreb je moj klub i sigurno ću se ovdje jednoga dana vratiti.«

»Duvnjak je mlad, stigao odraditi trogodišnji ugovor i vratiti se u Zagreb. Dajemo im ga da ga nastave odgajati tamo gdje smo ni stali. Želimo mu puno zdravlja i što brži povratak u Hrvatsku«, uzvratilo je Kaleb. U njemačkim se medijima pojavila informacija da će se Duvnjak odreći dijela svoje plaće u korist CO-a, jer HSV nije skupio dovoljno novca za transfer.

»O novcu ne želim pričati, najbitnije je da je sve riješeno na obostrano zadovoljstvo. Da sam ostao do 2011. godine, klub ne bi ništa zaradio. A ja iz jednoga velikoga kluba idem u drugi, u najjaču ligu na svijetu, gdje ću sigurno napredovati. Lacković i Vorić već su tamo, pa ne odlazim u nepoznato. Stvari se sada odvijaju toliko brzo da možda već u subotu nastupim za novi klub.«

CO znatno oslabljen

U odnosu na prošlu sezonu, CO je znatno oslabljen. Nema više Igora Vorića i Kirila Lazara, a sada je otišao i Duvnjak, pa će ambicije u Ligi prvaka sigurno biti manje. Sada u klubu ima nekoliko mladih igrača koji se tek trebaju dokazati u najjačoj konkurenciji. Kopljar, Gogun, Štrlek, Segó i Marić dolaze, a kako kaže sportski direktor CO-a Božidar Jović - »bit će još 'duvnjaka'«.

KALEB I JOVIĆ

U klubu su rekli da je HSV dobro prošao, jer je za malo novca dobio velikog igrača, dodavši da će biti još »duvnjaka«



Domagoj Duvnjak: Rastanak sa Zagrebom

ATLETIKA Blanka Vlašić u petak skače na mitingu Zlatne lige u Zürichu

Friedrich želi revanš odmah!

Marin ŠAREC

ZAGREB – Zadnjeg dana Svjetskog atletskog prvenstva u Berlinu na ZDF-u su gostovali njemački osvajači odličja. Kad je voditelj upitao svjetske prvake o tome kako će te naslove braniti, a osvajače ostalih odličja spremaju li revanš onima koji su ih pobijedili, prva se za riječ javila Ariane Friedrich i rekla:

»Ja ću se Blanki revanširati već u petak u Zürichu!«

I tako smo dobili sasvim lijepu objavu večerašnjeg natjecanja vasašica na mitingu Zlatne lige u Zürichu. Vjerojatno bi ona bila još intrigantnija da je i Blanka Vlašić i dalje u lovu na zlatni »jack-pot«, no upravo je Friedrich pobjedom na prvom mitingu Zlatne lige u



Ariane Friedrich i Blanka Vlašić: Njemica čeka uzvrat

Berlinu oduzela svjetskoj prvakinji tu mogućnost.

No, barem su još dva razloga zbog kojih je novi sraz Vlašić - Friedrich i ovako vrlo intrigantan. Prije svega zato jer je to nastavak sad već vrlo velikog rivalstva, koje je prije tjedan dana napunilo i Olympiastadion u Berlinu. Nakon što je Friedrich pobijedila triput u nizu, na posljednja dva natjecanja, na Grand Prix mitingu u Monte Carlu i Svjetskom prvenstvu u Berlinu, slavila je naša atletičarka.

I berlinsko finale je pokazalo da su obje najbolje svjetske vasašice u sjajnoj formi i nije puno nedostajalo (poneki milimetar u skoku Ariane Friedrich na 206 cm) da se to finale rasplesu na puno većim visinama od Blankina pobjednička

204 cm. Rasterećene i s tjedan dana odmora iza njih, mogle bi obje u Zürichu poletjeti vrlo visoko.

Najveću će pozornost u Zürichu zasigurno izazvati »ukazanje« trenutačno nepobjedivog Usaina Bolt-a, atletskog »supermana«, čiji su nastupi u posljednje vrijeme popraćeni svojevrsnom histerijom. U njegovoj će sjeni biti i preostali kandidati za pobjedu u Zlatnoj ligi, Kenenisa Bekele (5000 m), Kerron Stewart (100 m), Sanya Richards (400 m) i Jelena Isinbajeva (mot-ka)...

Startna lista vasašica: Ruth Beitia (Špa), Chaunte Howard (SAD), Ana Čičerova (Rus), Svetlana Školina (Rus), Antonietta Di Martino (Ita), Melanie Melfort (Fra) Ariane Friedrich (Njem), Blanka Vlašić (Hrv).